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1. Poner a 0,2 o 0,1 la transmitancia total de energía solar del cerramiento.
Esto debería hacerse solo para algunas ventanas ya que una alta transmitancia ayudaría, para 
calentar la casa en invierno pero bueno….
Así se hace todo de golpe y no le damos mas vueltas.

Para cumplir el H1



  

2. Poner todos los puentes térmicos a cero. Si usamos una fachada de SATE y muy buenas 
carpinterías, se supone que no tenemos puentes térmico.

Para cumplir el H1



  

3. Poner una bomba de calor aire-agua para calefacción y agua caliente sanitaria.(Captura3)
Se ponen los radiadores con sus Kw y se calcula el consumo de ACS. Se prueba a ver que tal 
da y seguro que no cumple porque por defecto, pone que la bomba consume 2,7 Kw.
Si lo bajamos a 0,75 Kw o por ahí CUMPLE. (Captura4). Si lo bajamos mas aun cumple con 
mas holgura.

Para cumplir el H0


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4

